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Nomhra:

En cierta reaccién quimica los moles de producto z(t) tras ¢ segundos evolucionan segin la ED
2'(t) = ka(t) (12 — z(¢))

donde k£ > 0 es una constante.

(a) Determina la cantidad de producto a largo plazo, y esboza la grifica de z(t) para los datos
iniciales 2(0) = 2 y z(0) = 14 (en este apartado no es necesario resolver la. ED).

(b) Si empezamos con 2 moles de producto, y al cabo de 3 segundos se alcanzan 6 moles,
jcuantos moles habra tras 6 segundos de reaccién? jQué valor tiene k7 =

(c) Si la reaccién fuera reversible, la ecuacién quedarfa de la forma
Z'(t) = ka(t) (12 — z(t)) — hz(t)®.

Determina el valor de h si observamos que a largo plazo sélo se forman 8 moles de producto.
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rara ciertos patégenos, la densidad de individuos z(t) (en miles/ml) tras ¢ horas cumple la ED

Z'(t) = r (6 -z@t) (z(t) - 1)

donde r > 0 es una constante.

(a) Determina la densidad de patégenos a largo plazo, y esboza la gréfica de z(t) para los datos
iniciales z(0) = 2 y 2(0) = 0’5 (en este apartado no es necesario resolver la ED).

(b) Si inicialmente z(0) = 2, y al cabo de 6 horas la densidad sube a 3’5 , jqué densidad
habrd tras 12 horas? ;Qué valor tiene k7

(¢) La accién de un medicamento producirfa una ecuacién de la forma
'(t) = 7"‘_(6 — a:(t)) (z(t) - 1) -y z(t).

Determina el valor de v para que la densidad de patégeno a largo plazo sea 2.
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